6 Mporpamuuit komnnekc ABK - 5 (3.5.2) ykp. -6~ 4_Au Aau

KOLUTOPUCHUN PO3PAXYHOK, Ne M1-131
KowTu Ha NOKPUTTS PU3UKY BCiX y4acHUKIB 6yaisHuursea (P)

n1.1 BincoTok BUTpaT Ha CTpaxyBaHHA puUaunkis, %
KCP=24,

n1.2 Pasom no rnaeax 1-12, 6yaisenbHi poboTH, TUC.MPH.
M711=76,51503;

n1.3 BaprTicTb MaTepianis nocTaBkv 3aMOBHUKA, TUC. MPH.
MN26=0;

ni.4 BapricTb ekcnnyaradii MallvMH NOCTaBKU 3aMOBHMKA, TUC. IPH.
Mn62=0;

n1.5 BapricTb MaTepianis, Wwo noeepratotbes (i3 MNBP), Tuc. rpH.
M248=0;

n1.6 Pasom no rnaeax 1-9, ycraTkyBaHHsI, TUC.MPH.
M713=0;

n1.7 BapTicTb ycTaTkyBaHHs noctasku niapsaHuka (i3 MBP), Tuc. rpH.
M234=0;

n1.8 Pa3zom no rnaeax 1-12, iHLi BUTpaTH, TUC. IPH.
n7=0;

ni.9 Pasom no rnaeax 1-12, ripHudi poboTu, TUC.MPH.
M715=3,164,

n1.10 Koa 0CHOBHOrO IoKyMeHTa (3BeAeHuin KoLTopucHuii pospaxyHok: KO/ = 0; [lorosipHa uiHa: KOl = 1; AKT BApTOCTi BUKOHaHMX OyaisenbHuX pobit: KO
= Nv
KOO=1;

2. PospaxyHok

n2.1 KOoLLITK Ha NOKPUTTS pU3UKY BCiX y4acHukiB ByaisHuuTea (P)

ipHW4i poboTn
n1.1*0,01*n1.9=2,4*0,01*3,164=0,07594,
ByaisenbHi poboTu
n1.1*0,01*(n1.2-V(n1.10)x(n1.3+n1.4+n1.5))=2,4*0,01*(76,51503-V(1)x(0+0+0))=1,83636;
YcraTkyBaHHA
n1.1*0,01*(n1.6xW(n1.10)+n1.7xV(n1.10))=2,4*0,01*(0xW(1)+0xV(1))=0;
IHLWI BUTpPaTK
n1.1*0,01*n1.8=2,4*0,01*0=0;

coes | 22D n
Mepesipis = Nv\ N




